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У ЦВК назвали кількість
зруйнованих за час війни
дільниць
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  8 травня 2026, 18:50
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У ЦВК назвали кількість зруйнованих за час війни дільниць

За час війни не з причин збройної агресії РФ
зруйновано ще 122 виборчі дільниці, а стан 6347
неможливо встановити, оскільки вони перебувають
на ТОТ.
За час війни в Україні повністю зруйновано 393 виборчі дільниці, 1001
дільниця пошкоджена, але підлягає відновленню. Про це повідомив
заступник голови Центральної виборчої комісії Сергій Дубовик, передає
Укрінформ.

"На сьогодні в Україні існує 33 258 виборчих дільниць на постійній основі. З
них на підконтрольній території - 27 300, на непідконтрольній території -
5854, за кордоном - 104. Щодо будівель і приміщень виборчих дільниць, то
за час війни зруйновано і не підлягає відновленню 393 виборчі дільниці.
Пошкоджена, але підлягає відновленню 1001 дільниця", - зазначив він.

За словами Дубовика, за час війни не з причин збройної агресії РФ
зруйновано ще 122 виборчі дільниці, а стан 6347 неможливо встановити,
оскільки вони перебувають на тимчасово окупованій території або в
прифронтовій смузі.

"Зруйновані або пошкоджені, але відновлені після початку агресії 643
виборчі дільниці", - сказав заступник голови ЦВК.

Він акцентував на тому, що місця для голосування визначають органи
місцевого самоврядування, а де їх немає - військово-цивільні адміністрації.

"У кожному конкретному випадку треба буде приймати конкретне рішення.
Якщо такого (місця для голосування - ред.) не буде, то Центральна виборча
комісія внесла пропозиції, щоб можна було організовувати голосування в
тимчасових спорудах, в малих архітектурних формах, в наметах тощо.
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Світова практика це допускає. Навіть у розвинених країнах, таких як
Норвегія, якщо не вистачає муніципальних будинків, проводиться
голосування в тимчасових спорудах, які збираються, створюються
органами місцевого самоврядування. Тобто це не є проблемою. Проблемою
є, щоб там були мешканці, які хочуть голосувати", - пояснив Дубовик.

Нагадаємо, за час воєнного стану зафіксовано 552 атаки на об’єкти
залізничної інфраструктури, половина з яких - цього року. Для цього ворог
застосував 1,5 тисячі БПЛА, якими пошкодив 158 об’єктів залізниці.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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